CLASSICLINE 95 / 125

- · Práctico carro con plataformas fijas.
- Robusto marco en acero con acabado en pintura electrostática gris oscuro (RAL 7021) y plataformas gris claro (RAL 7035).
- Provista de cuatro ruedas de 10 cm de diámetro para una óptima movilidad; dos de las ruedas pueden bloquearse para que queden fijas.
- El modelo ClassicLine 95 tiene dos plataformas fijas; la plataforma superior a una altura de 95 cm. El modelo ClassicLine 125 tiene tres plataformas fijas; la plataforma superior a una altura de 125 cm.
- · Fácil ensamblaje.

CLASSICLINE 95 / 125

Tipo	Peso Neto	Balda / Baldas Gris Claro
	kg	no. de art.
95	20	11400027
125	28	11400029

ClassicLine 95

CLASSICLINE MMT

- Carro práctico y versátil con dos posiciones fijas y dos plataformas laterales de altura ajustable.
- Robusto marco con acabado en pintura electrostática gris oscuro (RAL 7021) y plataformas gris claro (RAL 7035).
- Provista de cuatro ruedas de 10 cm de diámetro para una óptima movilidad; dos de las ruedas pueden bloquearse para que queden fijas.
- La mesa ClassicLine MMT dispone de una bandeja extraíble para el teclado.
- · Fácil ensamblaje.

CLASSICLINE MMT

Tipo	Peso Neto	Balda / Baldas Gris Claro
	kg	no. de art.
MMT	32	11400031



CLASSICLINE DVT

- Carro práctico y versátil con dos plataformas de altura ajustable para uso portátil intensivo.
- El armazón del modelo ClassicLine DVT está fabricado en acero, recubierto con pintura electrostática gris oscuro (RAL 7021), y tiene dos soportes en acero cromado y plataformas en color gris claro (RAL 7035).
- Provista de cuatro ruedas de 10 cm de diámetro para una óptima movilidad; dos de las ruedas pueden bloquearse para que queden fijas.
- La altura máxima de visualización de la plataforma superior es de 160 cm.
- · Fácil ensamblaje.

CLASSICLINE DVT

Tipo	Peso Neto kg	Balda / Baldas Gris Claro no. de art.
DVT	31	11400033 + 11800088

ACCESORIOS

 Compartimiento aparte con cerradura para el equipo de presentación (DVD/Vídeo). 11800093 + 11800081 gris claro





